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برنامه لیگ برتر

تردید گل‌محمدی برای دروازه تیمش

فروزان در فولاد

محسن فروزان که فصل جدید لیگ برتر را 
همراه با مس رفسنجان شروع کرده، اما پس 
از انجام یک مسابقه مسیرش از این باشگاه 
جدا شده بود، ظاهراً به‌عنوان بازیکن آزاد با 
باشگاه فولاد خوزستان قرارداد بسته و شاگرد 
یحیی گل‌محمدی شده است. با وجود اینکه 
باشگاه فولاد هنوز خبر رسمی انتقال محسن 
فروزان را اعام نکرده، اما این دروازه‌بان خبر 
از بازگشتش به جمع اهوازی‌ها داد و با انتشار 
تصویری حضورش در جمع فولادی‌ها را اعلام 
کرد. محسن فروزان که در لیگ بیستم هم در 
فولاد خوزستان عضویت داشت و زیر نظر جواد 
نکونام کار می‌کرد، عکس خوشحالی خود پس 
از پیروزی و کلین‌شیت مقابل نساجی مازندران 
در ورزشگاه شهدای فولاد را منتشر کرد و نوشت: 
»من برگشتم.« فولاد خوزستان در شرایطی 
محسن فروزان را جذب کرده که حامد لک را 
هم به‌عنوان دروازه‌بان در اختیار دارد، اما اتکیر 
یوسوپوف را به علت آسیب‌دیدگی در تمرینات 
خود نخواهد داشت. به نظر می‌رسد رقابت 
حساسی در درون دروازه فولاد ایجاد خواهد شد 
و یحیی گل‌محمدی در انتخاب دروازه‌بان برای 

بازی‌های آینده شاید با تردید مواجه شود.
 

 مصدومیت بازیکنان پیکان
 و نگرانی دقیقی

یکی از اتفاقاتی که در روزهای گذشته برای 
سعید دقیقی سرمربی پیکان دغدغه ایجاد 
کرد، مصدومیت‌های برخی مهره‌های کلیدی 
این تیم بود. پیکانی‌‎ها از قبل با مصدومیت 
نفراتی مثل سجاد جعفری، علی‌اصغر صادقی، 
بهزاد سامی و امیرحسین غلامی مواجه بودند 
و در فیفادی اکتبر هم با مصدومیت برخی نفرات 
کلیدی دیگر خود روبه‌رو شدند. سعید دقیقی 
سرمربی پیکان بعد از بازی دوستانه تیمش 
مقابل گل‌گهر اعام کرد که محسن آذرباد، 
محمدعلی فرامرزی و شاهین توکلی سه بازیکن 
تیمش دچار مصدومیت شده‌اند و وضعیت آنها 
برای مسابقه با آلومینیوم اراک مشخص نیست. 
اما ظاهراً محسن آذرباد کاپیتان این تیم برگشته 
و کار خود را از سر گرفته است. در شرایطی 
که مصدومیت نفرات و جایگزینی بازیکنان به 
دغدغه مهم سعید دقیقی تبدیل شده، بازگشت 
آذرباد می‌تواند اتفاق خوبی برای پیکانی‌ها 
باشد. تیم فوتبال پیکان در هفته هفتم لیگ 
برتر روز جمعه در ورزشگاه انقلاب کرج میزبان 

آلومینیوم اراک است.

 

مدیرعامل جدید خیبر عنوان کرد

مسیر گذشته را ادامه می‌دهیم
علی عطایی رسماً به عنوان مدیرعامل جدید 
باشگاه خیبر خرم‌آباد انتخاب و در جلسه‌ای 
که در فرمانداری شهرستان خرم‌آباد و با حضور 
فرماندار، مدیرکل ورزش و جوانان استان و 
سیدمهدی رحمتی برگزار شد، معارفه شد. 
مدیرعامل جدید خیبر خطاب به هواداران 
این تیم گفت: »خیلی خوشحالم که مورد 
اعتماد مالک محترم، آقای عبدی، قرار گرفتم 
و باعث افتخار است که به باشگاهی خدمت 
می‌کنم که هواداران پرشوری در کل کشور دارد. 
از زحمات آقای مهندس ناصر هم تشکر می‌کنم 
که در مدت تصدی خیلی تاش کردند و زحمت 
کشیدند و باشگاه را در مسیر خوبی قرار دادند. 
از امروز هم تمام تلاشم را خواهم کرد که بتوانم 
این مسیر درست را با سرعت بیشتری با همراهی 
آقای دکتر عبدی و هیأت مدیره محترم پیش 
ببریم.« عطایی که سه سال مدیریت باشگاه 
چادرملو اردکان را برعهده داشته و مدتی نیز 
معاون مالی باشگاه پرسپولیس بوده است، رسماً 
فعالیت خود را به عنوان مدیرعامل جدید خیبر 

و جانشین احسان ناصر آغاز کرده است.
 

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور ......................  ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
.  چادرملو ، ساعت 16:45 گل‌گهر ..................
............  مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقلال 
.  سپاهان ، ساعت 19:00 ....... استقلال خوزستان 

شنبه 26 مهر
.  آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45 پیکان ............
.  فولاد ، ساعت 18:00 .................... ذوب‌آهن 
..............  فجر ، ساعت 18:00 شمس‌آذر قزوین 
خیبر خرم آباد .........  پرسپولیس ، ساعت 18:15

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

وقتی که بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان به 
پایان رسید، کسی علاقه‌ای به 
اهدای کفش طا نداشت، نه 
اینکه مراسمی نباشد و یا مشکل 
یش  نما بلکه   ، شد با صی  خا
برتر  لیگ  ن  جما مها ضعیف 
فوتبال کشورمان آنقدر توی ذوق 
می‌زد که کسی دل و دماغ این 
کار را نداشت. البته این موضوع 
مختص بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان نبود 
و این اتفاق در طول سال‌های 
اخیر تکرار شده است و مهاجمان 
نتوانسته‌اند  کشورمان  فوتبال 
رضایت هواداران را جلب کنند 
و البته همچنان این موضوع به 
پاشنه آشیل فوتبال تبدیل شده 
است. در فصل گذشته امیرحسین 
تراکتور در  بازیکن  حسین‌زاده 
هفته پایانی توانست با زدن دو گل 
رقابت برای آقای گلی را به نفع 
خود تغییر دهد و با 16 گل آقای 
گل شد و مثل سال‌ها‌‌ی گذشته 
تعداد گل‌های زده در یک دوره 
نیز به عدد 20 نرسید. با شروع 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر، 
انتقادها به کیفیت بازی‌ها و تعداد 
گل‌های زده شده، نیز به طور 
طبیعی و البته به خاطر ضعف 
شدید خیلی از تیم‌ها به خصوص 
مدعیان در این دوره شروع شد و 

همان‌طور که در مطالب گذشته 
اشاره شد، متأسفانه با گذشت 6 
هفته از بازی‌ها هنوز هیچ تیمی 
نتوانسته رقم امتیازاتش را دو رقمی 
کند و چهارتیم 9 امتیازی در بالای 
جدول رده‌بندی حضور دارند. با 
وجود این انتقادهای درست، شاید 
بتوان نکته مثبتی را هم در این 
شش هفته پیدا کرد. به هر حال 
نزدیکی امتیاز تیم‌ها و به خصوص 
نزدیکی امتیاز برخی تیم‌های تازه 
وارد به تیم‌های مدعی، نشان 
می‌دهد از یک جهت شاید کیفیت 
بازی تیم‌های تازه وارد و غیرمدعی 
سال‌های گذشته، بیشتر شده و 
این باعث شده تا تیم‌های مدعی 
نتوانند مثل گذشته فاصله زیادی 

با سایر تیم‌ها بگیرند.
به  نگاهی  با  یگر  د طرف  ز  ا
وضعیت بهترین گلزنان در این 
دوره از رقابت‌ها، به نظر می‌رسد 
مهاجمان تیم‌های حاضر در بیست 
و پنجمین دوره لیگ برتر، شروع 
خوب و زهرداری داشتند که اگر 
به همین منوال و بهتر از این عمل 
کنند، شاید در پایان فصل، آقای 
گل لیگ برتر را با افتخار بتوان 
معرفی کرد. شش هفته از بازی‌ها 
گذشته و در این شش هفته کسری 
طاهری مهاجم تیم پیکان و علی 
علیپور مهاجم پرسپولیس چهار 
گل به ثمر رسانده‌اند که اگر به 
طور میانگین به همین روند ادامه 
دهند، شاید در پایان فصل آقای 
گل این بار با بیش از 20 گل معرفی 
شود. هر چند به طور حتم در ادامه 
بازی‌ها شرایط برای گلزنی سخت‌تر 
خواهد شد، اما اگر انگیزه این 
بازیکنان برای گلزنی تقویت شود، 
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امیدواری به نمایش خوب  طاهری و علیپور

6 هفته 4 گل؛ حمله به کفش طلا

ممکن است نمایش بهتری را هم 
از این بازیکنان شاهد باشیم. علی 
علیپور مهاجم پرسپولیس به طور 
حتم انگیزه زیادی دارد؛ چرا که 
عاوه بر تاش برای موفقیت 
تیمش، تاش خواهد کرد فصل 
گذشته را جبران کند و این بار 
از سایر رقبا جا نماند. از طرف 
دیگر امیرحسین حسین‌زاده که 
در پایان هفته ششم فقط 2 گل 
بازی‌ها  ادامه  برای  زده، قطعاً 
برنامه خواهد داشت. در این دوره 
بازیکنانی مثل حسن شوشتری 

ربیع‌زاده  در ذوب‌آهن، هومن 
از شمس‌آذر قزوین و دوماگوی 
دروژدک از تراکتور سه گله هستند 
که به طور حتم می‌توانند در 
هفته‌های آینده با انگیزه‌تر ظاهر 
شده و شاید چهارگله‌ها را پشت 
سربگذارند. به نظر می‌رسد با 
این وضعیت امیدواری زیادی به 
نمایش خوب مهاجمان در این 
فصل از رقابت‌ها وجود دارد و 
در این صورت می‌توان امیدوار 
بود که کیفیت لیگ برتر هم 

بیشتر شود.

طاهری؛ 5 امتیاز از 7 امتیاز
پیکان تهران که در این فصل از 
رقابت‌ها در لیگ برتر حضور دارد، 
توانسته از 6 بازی 7 امتیاز بگیرد و 
در رده نهم جدول ایستاده است. 
به طور حتم یکی از دلایل نمایش 
نسبتاً خوب پیکان، حضور کسری 
طاهری در این تیم است. این 
بازیکن جوان و جنگنده پیکانی‌ها 
توانسته در 6 هفته 4 گل به ثمر 
برساند. این بازیکن در بازی مقابل 
ذوب‌آهن تنها گل بازی را به ثمر 
رساند و به تنهایی سه امتیاز برای 

تیمش گرفت. طاهری در بازی 
تیمش مقابل استقلال نیز دو گل 
وارد دروازه این تیم کرد که این 
بازی هم یک امتیاز برای پیکانی‌ها 
در  بازیکن جوان  این  داشت. 
رویارویی پیکان مقابل استقلال 
خوزستان هم تنها گل پیکان را 
به ثمر رساند که یک امتیاز برای 
آنها داشت. با این اوصاف طاهری 
در 5 امتیاز از 7 امتیاز پیکان تأثیر 
مستقیم داشته و به نظر می‌رسد در 
ادامه راه نیز از این بازیکن گل‌های 

بیشتری را ببینیم.

گزارش یک

فراز کمالوند سرمربی نساجی درباره 
تساوی تیمش مقابل نود ارومیه 
ر  بسیا بقه  مسا یک  «  : ید می‌گو
سخت بود که دلایل مختلفی برای 
این سختی وجود داشت. باد بسیار 
شدیدی که در ارومیه شروع به وزیدن 
کرده بود، کار را برای بازی کردن بسیار 
دشوار کرد. این عامل در نیمه اول 

نیز بر خاف جریان بازی ما بود و 
فشار مضاعفی را بر بازیکنان تیم وارد 
کرد. بازی در چمن مصنوعی، بویژه 
در مقابل این خیل عظیم تماشاگر، 
بسیار سخت است و به تبحر بالایی 
نیاز دارد. در نیم‌ساعت ابتدایی بازی، 
تیم حریف )نود ارومیه( با استفاده از 
توپ‌های بلند، پرتاب‌های اوت دستی 

و ضربات کرنر، فشار زیادی به تیم ما 
وارد کرد و ما را وادار به عقب‌نشینی 
کرد اما پس از گذشت نیم‌ساعت 
نخست، روند بازی به تعادل کشیده 
شد. در نیمه دوم، با تغییراتی که در 
ساختار تیم ایجاد کردیم، شرایط 
کارمان بهتر شد و عملکرد بهتری 
نسبت به حریف داشتیم. در مجموع، 
کسب نتیجه تساوی، عادلانه بود.« 
آنها هفته آینده با مس کرمان 
مصاف می‌دهند، کمالوند در این 
خصوص می‌گوید: »در خصوص بازی 
آینده، همان‌طور که می‌دانید، تمام 
مسابقات لیگ یک دشوار است و ما 
در این لیگ بازی آسانی نداریم. به 
همین خاطر، هر مسابقه را به چشم 
یک فینال نگاه می‌کنیم و یقیناً برای 
بازی بعدی نیز با تمام توان تلاش 
خواهیم کرد. در روزی که بازی کیفیت 
خوبی نداشت و با توجه به کیفیت 
پایین زمین بازی )چمن مصنوعی( و 
شرایط جوی نامساعد )باد شدید(، 
به نظر من، کسب یک امتیاز در این 

دیدار، امتیاز بدی نبود.«

محمد نادری، مدافع تراکتور درباره 
کارکردن با اسکوچیچ می‌گوید: 
»نکات فنی‌ را آقای اسکوچیچ به 
ما می‌گفتند، اما ذهنیت خودم 
هم خیلی تغییر کرد. من ذهنیتم 
را تغییر دادم و حرفه‌ای‌تر زندگی 
کردم. کل بچه‌های تیم این را 
می‌خواستند. من این طرز فکر 

را از آقای شجاع خلیل‌زاده یاد 
گرفتم. او از بزرگترهای تیم است. 
تیم ما یکدل بود برای قهرمانی. 
وقتی این تفکر را دارید، مطمئناً 
انفرادی هم بهتر کار  از لحاظ 
می‌کنید. از نظر خواب، تغذیه و 
تمرینات انفرادی بیشتر از قبل 
تمرکز کردم و به نظرم این خیلی 

تأثیر داشت. ما بازیکنان ملی‌پوش 
و باکیفیتی داشتیم؛ بازیکنانی که 
قهرمانی را تجربه کرده بودند. 
همین ذهنیت قهرمانی خیلی به 
ما کمک کرد. از همان روز اول با 
آقای اسکوچیچ، ذهن‌مان این 
بود که بازی به بازی جلو برویم و 
امتیازهای لازم را بگیریم. ما کنار 
بازیکنان بزرگ یاد گرفتیم چطور 
ناراحتی را بعد از بازی کنار بگذاریم 
و با انرژی برگردیم. معمولاً بعد 
از هر باخت، نهایتاً چند ساعت 
ناراحت بودیم ولی بعدش همه 
تمرکزمان روی بازی بعدی بود.« او 
درباره قهرمانی سال گذشته‌شان 
»یکسری  می‌گوید:  طور  ین  ا
اتفاقات بعد از بازی با پرسپولیس 
افتاد که باعث شد تیم بیشتر به 
هم نزدیک شود. از آن بازی به 
بعد فکر می‌کنم اکثر بازی‌ها را 
بردیم و دیگر باختی نداشتیم. آنجا 
تیم یکدل‌تر شد. از همان موقع 
هدف‌مان مشخص بود؛ فقط برد 

و کسب امتیاز.«

ریکانی: باید به هر قیمتی هواداران نفت را خوشحال کنیم
طالب ریکانی کاپیتان صنعت نفت 
آبادان درباره پیروزی تیمش مقابل 
هوادار می‌گوید: »تبریک می‌گویم 
به هواداران عزیزمان و دست مریزاد 
به مردمی که همیشه پشت تیم 
ایستادند و حمایت کردند. چند بار 
تاش کردیم اما نتیجه نگرفتیم. 
خدا را شکر دیروز از دقیقه یک تا نود 
با تمام وجود جنگیدیم تا سه امتیاز 
را بگیریم. حق صنعت نفت خیلی 
بیشتر از اینهاست. ما تیمی نیستیم 
که جای‌مان در لیگ یک باشد.« سال 
گذشته صنعت نفت با پنالتی از دست 
رفته او در آخرین بازی، فرصت صعود 

به لیگ برتر را از دست داد. ریکانی 
در این خصوص می‌گوید: »پارسال 
اتفاقاتی افتاد که باعث شد شرمنده 
مردم خوب آبادان شویم. همان موقع 
هم گفتم دلم می‌خواست یک لبخند 
به مردمم هدیه کنم اما نشد. امسال 
تمام وجودم را گذاشتم تا هواداران 
خوشحال شوند. این پیروزی، اولین 
و آخرین برد ما نخواهد بود و همه 
تلاشمان را برای ادامه این مسیر 
می‌کنیم. به بازیکنان هم در رختکن 
گفتم این فقط شروع کار است. ما در 
۶ یا ۷ بازی امتیازات مهمی از دست 
دادیم و حالا باید آن را جبران کنیم؛ 

چه در آبادان و چه بیرون از آبادان 
باید با تمام توان بجنگیم تا سه 
امتیازها را بگیریم و کار به هفته‌های 
پایانی کشیده نشود.« او درباره نتیجه 
نگرفتن مسعود شجاعی در این تیم 
این طور می‌گوید: »جا دارد از آقای 
مسعود شجاعی هم تشکر کنم. ایشان 
مربی با شخصیت و قابل احترامی 
هستند و زحمت کشیدند. شرایط 
آنطور که می‌خواست پیش نرفت و 
این هم بخشی از ذات فوتبال است؛ 
گاهی هر کاری هم کنی، اگر خدا 
نخواهد اتفاقی نمی‌افتد. برای او آرزوی 
موفقیت دارم«. او درباره کارکردن با 

سیروس پورموسوی می‌گوید: »او 
نیازی به تعریف ندارد، همه او را 
می‌شناسند. مربی بسیار باتجربه و 
با دانشی است که با تمام وجود کار 
می‌کند و خدا هم کمکش می‌کند. 
همین یک هفته‌ای که آمده روی 
مسائل روحی و روانی بازیکنان خیلی 
خوب کار کرده است. آنها همان 
بازیکنان فصل گذشته هستند که 
جزو بهترین‌ها بودند و در پایان 
فصل پیشنهادهای زیادی داشتند، 
اما ماندند. حالا با حضور کادرفنی 
جدید روحیه گرفته‌اند و شرایط بهتر 

شده است.«

بیاتلو: در فدراسیون آدم فوتبالی نیستنساجی؛ 8 بازی بدون شکست
نساجی که در فصل جاری با سرمربیگری فراز کمالوند و تعداد زیادی از بازیکنان باتجربه 
و لیگ برتری سودای صعود از لیگ دسته اول را در سر دارد، تا اینجای مسابقات عملکرد 
خوبی داشته است. نماینده مازندران در لیگ یک، با کسب 5 پیروزی و 3 تساوی در 
8 بازی ابتدایی مسابقات اختلاف خوبی انداخته و با آرامش در صدر جدول رده‌بندی 
مسابقات کارش را دنبال می‌کند. این تیم باسابقه اگرچه در هفته هشتم مقابل چشمان 
هزاران هوادار ارومیه‌ای مقابل نود به تساوی بدون گل رسید، اما رکورد ویژه‌ای را در فصل 
جاری فوتبال ایران ثبت کرد. نساجی با حفظ رکورد شکست‌ناپذیری خود، حالا تنها 
تیم لیگ یک است که هیچ باختی را در کارنامه ندارد. جالب اینکه این رکورد از تیم‌های 
لیگ برتری نیز بالاتر است. تا اینجای رقابت‌های لیگ برتر چادرملو اردکان و پرسپولیس 
تهران تاکنون شکستی را متحمل نشده‌اند، اما این شکست‌ناپذیری در 7 بازی بوده و 
نساجی هشتمین بازی بدون باخت را هم سپری کرد. حالا فراز کمالوند امیدوار است 
شاگردانش در ادامه فصل نیز با حفظ شرایط خوب بتوانند به روند موفقیت‌آمیز خود 

ادامه بدهند و در نهایت جشن صعود به لیگ برتر را برپا کنند.

هفته پیش بود که وحید بیاتلو سرمربی آریو 
اسلامشهر انتقاداتی به فوتبال عنوان کرد. او 
بعد از بازی هفته هشتم تیمش مقابل مس 
کرمان که با تساوی بدون گل تمام شد، اینطور 
حرف می‌زند: »ا از صحبت من اشتباه برداشت 
شد. من نسبت به مسابقات گلایه کردم و کشور 
ما هم کشور آزادی بیان است. من یک انتقاد 
سازنده داشتم. از حرفی که بزنم ترسی ندارم. 
پنج سال پیش من گفتم سه نفر از مسئولان 
دارند سکه می‌گیرند. سرمربی خوشه طلایی 
بودم و داشتیم صعود می‌کردیم. من را محروم 
کردند و گفتند سند بیاور. تیمم مدعی صعود 
بود اما در پنج بازی آخر به من گفتند سندت 

کو؟ و محروم کردند. تیمم صعود نکرد و بعد از 
پنج سال این پرونده علنی شد. من در حال 
بازیکن‌سازی هستم و این وسط یک انتقاد هم 
کردم. ببخشید که آن حرف را زدم. 20 نفر به من 
زنگ زدند. نمی‌دانم شاید به بزرگترین انسان 
دنیا چیزی گفتم. هیچ حرف بدی نزدم. فقط 
گفتم فوتبال ما یک گزارش ناظر نیست.« او 
انتقادهایش را اینطور ادامه می‌دهد: »شما از 
بین افراد فدراسیون، به من یک آدم فوتبالی 
معرفی کنید که سابقه ملی داشته باشد و 
من به عنوان مربی را درک کرده باشد. اگر 
اولیور کان به عنوان مسئول در بایرن مونیخ و 
فدراسیون فعالیت می‌کند چون لحظه‌ها را درک 

کرده است. متأسفانه کل فوتبال ما در گزارش 
ناظر خلاصه شده. فوتبال، اداری نیست، درک 
هیجان و استرس است. من فقط به ایشان 
گفتم فاصله ما یک کاغذ نیست، بلکه حضور 
است. وقتی ایشان خودش حضور داشته باشد، 
داوری را می‌بیند که چگونه است.« بیاتلو درباره 
داوری بازی تیمش مقابل مس کرمان می‌گوید: 
»به داوری کاری نداریم ولی تیم من الان باید 
12 امتیاز داشته باشد. به مس کرمان تبریک 
می‌گویم. آنها در نیمه اول بهتر از ما بودند اما 
در نیمه دوم سوار بازی بودیم و چندین موقعیت 
خوب گلزنی داشتیم و باید بازی را می‌بردیم. در 

این بازی، داوری فوق‌العاده بود.«

نادری: ذهنیتم را تغییر دادمکمالوند: نتیجه تساوی عادلانه بود


